
Klíč k úspěchu

“Když jsem poprvé narazila na Human Design, upřímně mě to docela vyděsilo. Největší šok
pro mě byla strategie mého typu – přišla mi šíleně omezující. Trvalo mi pak víc než rok, než
jsem pochopila, že ta strategie mě nemá svazovat, ale naopak mi má sloužit jako podpora.
Uvědomila jsem si, že problém byl v tom, jak to bylo popsáno. Proto jsem se rozhodla vytvořit
tohoto krátkého průvodce strategií jednotlivých typů, abyste mohli objevit svůj potenciál a
dostali možná takový návod na své fungování v práci i životě.”

Byla ti dána jedna z pěti energetických rolí (typů), z nichž každá má svou vlastní jedinečnou
strategii fungování. Každý typ má své specifické poslání a způsob, jakým může nejlépe přispět
světu a okolí. Generátoři, manifestující generátoři, projektori, manifestoři a reflektoři – všichni
mají své místo a význam, a právě v rozpoznání a přijetí svého energetického typu spočívá klíč
k harmonickému životu. Každý z nás přišel na tento svět s konkrétním úkolem či potenciálem,
který zapadá jako dílek do velké skládačky světa. Nikdo není lepší ani horší – jsme přesně
takoví, jací máme být. To, co tě činí jedinečným, je tvůj způsob, jakým jsi stvořen k tomu, abys
přispěl(a) celku.

Když si dovolíme následovat cestu svého energetického typu, začneme žít v souladu s tím, kdo
doopravdy jsme. Každý typ má svoji specifickou strategii, která nám pomáhá plynout životem s
menší námahou a větším pocitem spokojenosti. generátoři a manifestující generátoři jsou zde,
aby tvořili a reagovali na impulsy zvenčí, a jejich největší dar je životní síla a radost z práce,
která je naplňuje. Projektoři, se svým darem vhledu a vedení, potřebují být rozpoznáni a
pozváni, aby mohli naplno využít své schopnosti a efektivně řídit energii ostatních. Manifestoři
jsou ti, kdo přinášejí nové impulsy a iniciativy – jejich úkolem je začít a inspirovat druhé. A
reflektoři, kteří jsou vzácní a unikátní, slouží jako zrcadla společnosti, odrážejí její stav a
ukazují, co je v pořádku a co je třeba změnit.

Každý z těchto typů funguje nejlépe, když následuje svou vrozenou strategii. To je klíčem k
harmonickému životu. Často nás ale život odvádí jinam – snažíme se naplnit očekávání
společnosti, nebo se porovnáváme s druhými. Přesto když se odvážíme důvěřovat své vnitřní
moudrosti a začneme respektovat svůj typ a svou strategii, vše kolem nás se začne měnit.
Budeme se cítit šťastnější, naplněnější a vše, co budeme dělat, bude přirozené a v
souladu s naší energií. Začneme přitahovat příležitosti, které odpovídají naší podstatě, a
náš život se začne odvíjet způsobem, který nás nevyčerpává, ale naopak posiluje.

Změna nemusí přijít hned, ale čím více nasloucháme své přirozené energii, tím více nám život
začne ukazovat cestu, která je skutečně naše.

Žít sebe, žít svoji strategii



Generátor

Jsi hnací silou světa s nevyčerpatelnou energií, která ti umožňuje reagovat na příležitosti, věnovat
se práci, která tě naplňuje (to je stěžejní), a neúnavně přetvářet své nadšení v udržitelný růst a
tvorbu, což obohacuje jak tvůj život, tak i celé společnosti.

Jsi tady, abys přinášel/a světu svou životní energii a vnášel/a ji do projektů, které tě nadchnou.
Jako generátor máš nekonečnou kapacitu pracovat, ale pozor – jen na tom, co tě opravdu baví!
Když tě něco naplňuje, jsi prakticky nezastavitelný/á. Ale pokud děláš něco, co tě vyčerpává nebo
nudí, tvoje energie rychle klesá a stává se z tebe frustrovaný generátor (a to nechceme, že ne?).

V podnikání je tvůj hlavní dar schopnost dělat věci efektivně, vytrvale a s opravdovým nadšením.
Když najdeš něco, co tě "rozsvítí", můžeš tím strávit hodiny, aniž bys pocítil/a únavu. Proto se
zaměř na to, co tě baví a kde cítíš radost – to tě přirozeně povede k úspěchu.

Strategie: Reagovat (trpělivě čekat na vnější podněty a příležitosti, které přijdou do života, a poté
na ně reagovat, čímž aktivuješ svou energii a dosáhneš maximálního uspokojení a úspěchu).

Příklady vhodných povolání pro generátory (ber to spíš jako archetypy):

Projektový manažer: Tvoje schopnost udržet energii a zaměřit se na konkrétní cíl je
neocenitelná. Umíš vše zorganizovat, motivovat tým a dotáhnout projekt do konce.
Marketingový specialista: Generátoři skvěle zvládají rozvíjet dlouhodobé strategie a
reagovat na změny trhu. Máš dostatek energie zkoušet nové věci, dokud nenajdeš to, co
funguje.
Podnikatel: Můžeš být úspěšným podnikatelem, pokud podnikáš v oblasti, která tě baví.
Jakmile tě něco nadchne, tvoje energie a odhodlání budou tvým největším motorem.
Trenér/učitel: Díky tvé výdrži a schopnosti nadchnout se pro určité téma umíš inspirovat a
vést ostatní – dokážeš jim ukázat, jak se krok po kroku zlepšovat.
A mnohé další: Generátoři mohou dělat prakticky cokoliv, pokud to je v souladu s jejich
nadšením a vnitřním voláním.

Tvoje životní role



Generátor

1. Co přesně znamená generátorská strategie „reagovat“?

Strategie generátorů je o tom “čekat”, až život přinese něco, na co můžeš reagovat. Neznamená to
pasivitu! Naopak, jde aktivní kráčení životem a potkávání příležitostí, na které by mohl reagovat,
buď cítí vnitřní nadšení a nebo naopak pocit "tohle není ono".

2. Jak poznáš, na co reagovat?

Klíčem je, sledovat signály kolem sebe – sledovat, na co život vybízí reagovat. Může to být
nabídka spolupráce, nápad, který když si představíš, tak máš možná až husí kůži a nebo třeba jen
často vídáš konkrétní témata na Instagramu nebo třeba klidně na billboardech. Důležité je, že tvoje
tělo ti okamžitě dá vědět, jestli ano, nebo ne. Když cítíš radost a nadšení, je to jasný signál: ANO.
Když se cítíš unavený, znuděný nebo frustrovaný, je to: NE, jdi dál!

Když totiž generátor reaguje z místa nadšení, je v proudu života a věci se dějí snadno a přirozeně,
když naopak reaguje a pouští se do věcí, které jsou spíše vymyšlené z hlavy nebo třeba ze
strachu (kývnu na něco, jen protože se to třeba očekává), nedojde k energetické flow a rychle se
vyčerpá.

Příklady příležitostí k reakci:

Příležitost k podnikání: Vlastnoručně vyrobíš kamarádce dárek k její svatbě náhrdelník. Ona
je absolutně nadšená a řekně ti, že bys to měla začít vyrábět a prodávat. Ta představa tě
absolutně nadchne a ty se pustíš do budování e-shopu.

Podnikání: Sdílíš na sítě o tvém podnikání a někdo ti napíše, jestli bys nechtěla udělat
webinář na konkrétní téma a nebo tě to dané téma někde neustále potkává. Pokud se na
tvorbu tohoto webináře naladíš (představíš si, že bys ho uskutečnila) a cítíš, jak se úplně
rozzáříš, cítíš, že je to pro tebe to pravé? Skvěle, reaguj a dej do toho všechnu svou energii! 

Networking: Jsi na akci, kde potkáš zajímavé lidi a cítíš nadšení z nějakého rozhovoru. Může
tě navést na zajímavé nabídky nebo i možnosti spolupráce.

Marketing: Sleduješ nové trendy na sociálních sítích? Reaguj na to, co tě osloví a vyzkoušej
to v praxi. Nech se vést tím, co tě zaujme, a věci začnou přicházet samy.

Tvoje strategie



Generátor

3. Kdy jednat bez čekání na podnět?

Samozřejmě, ne na všechno potřebuješ čekat. Některé věci můžeš iniciovat, pokud tě opravdu baví. Tohle
platí zejména pro rozvoj tvého podnikání – když tě něco baví, nemusíš čekat, až někdo přijde s podnětem.
Zde jsou oblasti, kde můžeš být aktivní:

Marketing tvého podnikání: Můžeš vytvářet obsah, propagovat svou práci a ukazovat světu, co tě baví.
Nemusíš čekat na podnět, abys napsal blog nebo vytvořil nový produkt.

Příklad: Máš-li e-shop, tvoje nadšení můžeš vložit do nových produktových řad nebo kampaní.
Pokud cítíš energii k tvorbě, jdi do toho!

Menší rozhodnutí v běžném životě: Pokud máš chuť zkusit nový projekt nebo workshop, na to žádný
podnět nepotřebuješ. Když tě to nadchne, jednáš.

Příběh Generátorky Anny:

❌ Iniciace bez nadšení a bez příležitosti reagovat:

Anna je praktická generátorka, která má ráda kreativní věci. Když přemýšlí o své budoucnosti,
začne přemítat hlavou, co by mohla dělat za podnikání. Logika jí říká, že podnikání v oblasti
šperků a módních doplňků by mohlo být dobrý nápad – je to přece trendové, ruční výroba je
populární a mohla by si tak zajistit stabilní příjem. Takže se rozhodne, že prostě začne.

Ale tady je ten háček: její rozhodnutí nevychází z vnitřního nadšení nebo touhy. Anna nikde
nečekala na podnět – nikdo se jí nezeptal, kde by mohli koupit její šperky, a nikdo jí nenabídl
spolupráci a ani po tom nějak vnitřně netoužila/ “nevolalo ji to”. Cítila jen, že “to dává smysl”, ale
nepřišlo žádné vnitřní „ano“, které by jí ukázalo, že to je ta správná cesta.

Anna tedy začne tvořit, založí e-shop, investuje peníze do reklamy, ale vše se odvíjí jen z hlavy,
bez skutečného podnětu. Co se stane? Zákazníci se nehrnou, nikdo nereaguje na její kampaně, a
když už nějaký prodej přijde, je to spíš náhoda. Výsledkem je, že Anna se cítí prázdná a unavená,
protože její energie není správně nasměrovaná.

Tvoje strategie



✅ Jak by to měla udělat správně:
Anna si uvědomí, že jako generátorka její síla není v tom, aby vše vymyslela a sama vymýšlela
podnikání. Její energie se probudí, když reaguje na podněty z vnějšího světa a rozhoduje se na
základě svého vnitřní odpovědi. Jak by tedy mohla postupovat správně?

Naslouchej svému tělu, ne hlavě: Namísto toho, aby podnikání vymýšlela logicky, Anna by
měla sledovat, na co její sakrální centrum reaguje (vnitřní hlas). To znamená čekat na to, až
někdo projeví zájem o její dovednosti. Třeba by někdo mohl říct: „Ty máš skvělý vkus na šperky,
nemohla bys mi udělat náramek na zakázku?“ To je ten správný podnět, na který by Anna měla
reagovat.
Vnímej příležitosti k reakci: Když Anna půjde na trh nebo bude třeba jen mluvit s
kamarádkami, může naslouchat světu kolem sebe. Možná někdo bude potřebovat dárek nebo
se zmíní o tom, že hledají ručně vyráběné šperky. V tu chvíli může Anna reagovat a s nadšením
se pustit do tvorby, protože ten podnět přišel zvenčí, ne z její hlavy.
Důvěřuj svému sakrálnímu „ano“: Když přijde nějaká příležitost, Anna by si měla položit
otázku: „Mám na to energii? Jsem z toho nadšená?“ Pokud její sakrální centrum odpoví „ano“,
je na správné cestě. Když je to váhavé nebo žádná reakce, měla by počkat na něco jiného.
Počkej na pozvání od světa: Anna nemusí sedět a nedělat nic, ale činnost by měla začít
reakcí na to, co jí svět přinese. Může se zapojit do komunitních projektů, chodit na akce, kde
jsou její potenciální klienti, a být viditelná. Když uvidí, že lidé mají zájem o její tvorbu, může se s
chutí pustit do práce.

⭐Výsledek:

Jakmile Anna přestane tlačit a čeká na správný podnět, její energie začne proudit přirozeně. Lidé
si začnou všímat jejího talentu a sami jí začnou dávat příležitosti – někdo ji pozve na trh, někdo ji
požádá o náramek na míru. Jakmile reaguje na správné podněty, její tvorba začne mít úplně jinou
kvalitu a rezonuje s jejími zákazníky mnohem víc.

Tím, že přestane podnikání řídit hlavou a začne důvěřovat svému tělu, se Anna dostane do stavu,
kdy tvoří z nadšení a správné energie. Namísto toho, aby byla vyčerpaná a frustrovaná, začne být
naplněná a spokojená. Její podnikání se stane úspěšným, protože vychází z jejího pravého já, ne
z logiky nebo tlaku na výkon.



Manifestující generátor

Jaké je poslání manifestujícího generátora? A jak podnikat v souladu se svým typem?

Manifestující generátore, jsi tu, aby jsi rychle jednal, inspiroval ostatní a realizoval projekty s
neuvěřitelnou energií. Jsi jako blesk! Rád rozjíždíš nové věci a dotahuješ je do konce, ale pozor –
někdy taky miluješ skákat z jednoho projektu na druhý. Klíčem k úspěchu je naučit se, kdy si dát
pauzu a kdy zůstat u jednoho nápadu déle.

Ve své práci máš dar kombinovat akci (manifestor) a výdrž (generátor). To z tebe dělá opravdu
unikátní typ podnikatele nebo zaměstnance. Dovedeš si představit, že máš obrovský motor
(generátor) a turbo (manifestor) v jednom? S touhle kombinací zvládneš udělat obrovské věci,
pokud se naučíš pracovat v souladu se svou strategií.

Příklady vhodných povolání pro manifestující generátory (ber to spíš jako archetypy):

Podnikatel/iniciátor: Miluješ rozjíždět nové projekty a produkty. Jako manifestující generátor
můžeš začít rychle a vytrvale táhnout projekt až k úspěšnému cíli.

Startupový vizionář: Vytváříš inovace, spouštíš nové iniciativy a pak s radostí přecházíš na
další nápad, jakmile máš pocit, že vše běží hladce.

Projektový leader: Dovedeš řídit tým a zároveň být jeho motorem. Rychle udáváš směr a
motivuješ ostatní, ale zároveň máš kapacitu trpělivě pracovat na detailech.

Umělec/performer: Tvá kreativita a energická výdrž ti umožňují produkovat díla rychle a
dynamicky, přičemž jsi otevřený spontánním nápadům a jejich rychlé realizaci.

A mnohé další: Manifestující generátoři excelují v různorodých pozicích, které kombinují
kreativitu, inovaci a akci. Můžeš být úspěšným koučem, designérem, influencerem nebo
produkčním manažerem a nebo klidně kombinovat zaměstnání s podnikáním. 

Tvoje životní role



Manifestující generátor

1. Co znamená strategie „reagovat a informovat“?

Tvoje strategie je kombinací dvou přístupů: reagovat (generátor) a informovat (manifestor). To
znamená, že bys měl čekat, až život předloží podnět (reakce na nabídku, nápad, příležitost), ale
jakmile reaguješ a rozhodneš se jednat, je důležité, abys informoval okolí o svých záměrech.

Představ si to takhle:

Reakce: Když ti přijde zajímavý projekt nebo nápad, reaguj na něj ze svého vnitřního nadšení.
Pokud tě to baví a cítíš, že to je „to ono“, jdi do toho.
Informování: Jakmile se rozhodneš, je důležité říct lidem kolem sebe, co máš v plánu. Když je
neinformuješ, můžou být zmatení tvým rychlým tempem a to může vést ke konfliktům nebo
nepochopení.

Příklady:

Podnikání: Pokud tě napadne nový produkt nebo projekt, nejdřív zvaž, jestli tě to nadchne.
Pokud ano, začni jednat, ale nezapomeň informovat svůj tým, klienty nebo partnery o tom, co
plánuješ.
Spolupráce: Pokud tě někdo osloví s nabídkou na spolupráci, a ty cítíš nadšení, odpověz a
informuj ostatní o svých záměrech a krocích.

2. Jak najít rovnováhu mezi impulzivitou a výdrží?

Manifestující generátoři mají tendenci začínat projekty rychle, ale ne vždy je dotáhnout do
konce. Tvoje síla spočívá v tom, že když něco rozjedeš, dokážeš u toho vytrvat – pokud tě to
opravdu baví! Proto je důležité najít rovnováhu mezi impulzivním začátkem a trpělivostí věci
dokončit.

Příklady:

Práce na dlouhodobých projektech: Ujisti se, že tě to, co děláš, pořád baví. Když začneš
cítit nudu nebo frustraci, zvaž, zda je čas delegovat další fáze projektu nebo si přivolat pomoc,
než projekt opustíš.
Podnikání: Pokud spouštíš nový projekt, je skvělé, že jsi rychle na startovní čáře, ale
nezapomeň informovat ostatní o své cestě a být trpělivý, než uvidíš výsledky.

Tvoje strategie



Manifestující generátor

3. Kdy jednat a kdy čekat?

Klíčem je vědět, kdy je čas na reakci a kdy je čas na akci. Manifestující generátor by měl:
Reagovat na podněty: Jakmile se ti objeví příležitost nebo nápad, který tě nadchne, reaguj na
něj. Není potřeba čekat věčnost, tvá energie je připravená jednat, jakmile cítíš, že jsi
„zažehnut“.
Informovat, když jednáš: Než se pustíš do velkých změn nebo projektů, ujisti se, že lidé
kolem tebe ví, co máš v plánu. Tvoje manifestující energie je skvělá, ale když ostatní nejsou v
obraze, může to vést ke zmatkům.

Příklady:
Podnikání: Když dostaneš nový nápad/inspiraci na produkt, zvaž, jestli tě opravdu
nadchne/rozzáří. Pokud ano, začni s realizací, ale nezapomeň informovat svůj tým nebo třeba
manžela o tom, co chystáš.
Kariéra: Pokud ti někdo nabídne novou roli nebo projekt a cítíš z toho radost, neváhej
reagovat. Ale dej ostatním vědět, jaké změny plánuješ.

4. Jak pracovat v podnikání s manifestující generátorskou energií?

V podnikání je tvá energie doslova darem z nebes. Můžeš rozjet velké věci a zároveň je díky své
výdrži dotáhnout do konce. Když víš, kdy máš jednat a kdy reagovat, můžeš dosáhnout opravdu
velkých výsledků.

Vytváření a sdílení obsahu: Když tě nadchne nový nápad, reaguj na něj, vytvoř obsah a
informuj svůj tým o tom, co chystáš.
Uzavírání obchodů: Když přijde poptávka po tvých službách nebo produktech, reaguj a
informuj svého klienta, jakým způsobem s nimi budeš pracovat.
Networking a spolupráce: Vytvářej vztahy, ale vždy informuj ostatní o svých záměrech, abys
předešel nedorozuměním.

Tvoje strategie



Manifestující generátor

Příběh Manifestující Generátorky Veroniky:

❌  Příliš rychlá akce bez správné reakce a naladění na autoritu:

Veronika je Manifestující Generátorka s obrovským množstvím energie. Miluje fitness a už nějakou
dobu uvažuje o tom, že by otevřela vlastní fitness studio. Jednoho dne při procházce centrem
města uvidí volné prostory a okamžitě ji zaplaví vzrušení: „To je ono, musím to udělat teď hned!“

Plná nadšení začne jednat – pronajme prostory, objedná vybavení, spustí reklamní kampaň, a to
všechno během několika dní. Co se ale stalo? Veronika se nechala unést svou manifestující
energií a přeskočila fázi reakce a naladění na svou vnitřní autoritu. Nepočkala na to, až se
objeví konkrétní poptávka, nebo až jí dá její autorita jasné rozhodnutí, že to je správné.

Výsledek? Klienti se hrnou jen pomalu, studio není tak úspěšné, jak čekala, a Veronika cítí, že její
energie byla zbytečně plýtvána. Místo pocitu úspěchu přichází frustrace a vyčerpání, protože
skočila do akce bez správné reakce a jasnosti.

✅  Jak by to měla udělat správně:

Veronika si uvědomí, že jako Manifestující Generátorka je její síla v tom, že reaguje na podněty z
vnějšího světa a naladí se na svou vnitřní autoritu, než skočí do akce. Jak to udělat správně?

Reaguj na vnější podněty: Místo toho, aby okamžitě skočila do akce na základě impulsu,
měla by Veronika počkat, až svět přinese konkrétní podnět. Například by mohla slyšet, jak
se lidé v jejím okolí baví o tom, že jim chybí dobré fitness studio: „Verčo, nevíš o nějakém
novém fitness studiu v okolí? Všude jsou jen přeplněná místa!“To je moment, kdy může začít
reagovat.
Naladění na autoritu: Veronika by se měla naladit na svou vnitřní autoritu (ať už je to
sakrální centrum, emocionální vlna nebo jiná autorita) a dát si čas na rozhodnutí. Pokud má
sakrální autoritu, může se zeptat sama sebe: „Je to správné pro mě? Cítím z toho nadšení?“ a
naslouchat své tělesné reakci. Pokud má emocionální autoritu, měla by si dát čas, projít
emocionální vlnou a udělat rozhodnutí až tehdy, když se její emoce usadí a ona má pocit
jasnosti.
Informuj a naslouchej světu: Veronika by měla využít svou manifestující sílu k tomu, aby
informovala ostatní o svém záměru a naslouchala, co na to svět říká. Místo toho, aby vše
dělala v tajnosti, může lidem říct: „Zvažuji otevřít nové fitness studio. Co si o tom myslíte?“ Tím
získá zpětnou vazbu a zároveň připraví lidi na to, co přichází.

Ukázkový příběh



Manifestující generátor

⭐Výsledek:

Jakmile Veronika začne reagovat na správné podněty a dá si čas, aby se naladila na svou
autoritu, její podnikání začne přirozeně růst. Místo toho, aby skočila do akce na základě pouhého
impulzu, si dá čas na správnou reakci a ujistí se, že její rozhodnutí vychází z jejího vnitřního já.

Tímto způsobem nebude plýtvat energií na špatně načasované projekty, ale bude jednat pouze
tehdy, když cítí plnou jasnost a nadšení. Klienti budou přicházet přirozeně, protože jejich potřeby
budou rezonovat s jejím podnikáním. Veronika pocítí úspěch a naplnění, protože její podnikání
bude postaveno na pevné reakci na skutečné podněty a na rozhodnutích, která jsou v souladu s
její autoritou.

Shrnutí:

Veronika se nejprve vrhla do akce bez toho, aby počkala na podněty a naladila se na svou autoritu,
což vedlo k frustraci a vyčerpání. Jakmile si ale uvědomila, že musí reagovat na podněty z okolí a
naladit se na svou vnitřní autoritu, její podnikání začalo vzkvétat. Teď jedná v souladu se svou
strategií a vnitřní autoritou, což jí přináší radost a úspěch. 

Ukázkový příběh
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Jaké je poslání manifestorů? A jak podnikat v souladu se svým typem?

Manifestoři jsou tady, aby iniciovali a přinášeli nové nápady do světa. Jsi přirozená vůdkyně,
která ví, jak začít něco velkého, a umíš přimět ostatní, aby se k tobě přidali. Tvoje síla spočívá
ve schopnosti začínat nové věci a posouvat projekty kupředu. Nejsi tu od toho, abys dělal/a
všechnu práci sama – jsi tady proto, abys zapálila jiskru a inspirovala ostatní, aby tě
následovali.

V podnikání je tvůj dar iniciovat nové projekty, vést změny a rozhodovat o směru, kterým se
chceš ubírat. Tvoje energie je velmi silná, ale také potřebuješ dostatek prostoru pro sebe –
občasné ústraní ti umožní načerpat síly a získat nové nápady.

Příklady vhodných povolání pro manifestory:

CEO/leader: Manifestor je rozený lídr, který umí inspirovat tým a přinášet inovativní
nápady. Jsi někdo, kdo přináší vize a nechává ostatní, aby je realizovali.

Zakladatel startupu: Ráda rozjíždíš nové věci a vytváříš projekty úplně od nuly. Startupy
jsou pro tebe ideální, protože tam můžeš neustále iniciovat nové nápady a přinášet změny.

Politik nebo aktivista: Pokud tě něco nadchne, umíš to nejen prosazovat, ale také
přesvědčit ostatní, aby tě následovali. Tvoje energie je doslova nakažlivá.

Umělec: Tvoříš revoluční umění, které šokuje, posouvá hranice a inspiruje. Nejsi tu proto,
abys následoval/a tradiční cesty, ale abys vytvořil/a něco zcela nového a originálního.

A mnoho dalších: Manifestoři mohou excelovat v jakémkoli oboru, kde mohou iniciovat
změnu, přinášet nové nápady a vést ostatní.

Tvoje životní role
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1. Co znamená manifestorská strategie „informovat“?

Tvá strategie je jednoduchá, ale klíčová – je to informovat ostatní o tom, co máš v plánu.
Jako manifestor máš přirozenou schopnost iniciovat nové věci, ale pokud ostatním
neřekneš, co děláš, mohou se cítit zmatení nebo ohrožení tvou rychlou akcí.

Informování ti umožňuje vytvořit harmonii ve vztazích a vyhnout se odporu. Když
informuješ ostatní, dáváš jim šanci pochopit, co děláš, a připravit se na změny, které
přicházejí.

Vím, že to zní až moc banálně a možná si i říkáš, že je to zbytečné, ale věř, že to má svoji
sílu. Hodně manifestorů se bojí, že tím, že začnou informovat ostatní, tak ztrácí čas a nebo
se bojí, že jim to druzí budou vymlouvat nebo třeba dokonce zakazovat, protože tak si na
to pamatují z dětství. Důvěřuj, že je to podstatná součást tvé strategie a uvidíš, že když si
to postupně osvojíš, klidně u běžných denních činností s dětmi nebo manželem, zažiješ
mnohem větší flow.

Příklady:
Podnikání: Když chceš spustit nový produkt nebo projekt, dej o tom vědět svému
týmu, klientům nebo partnerům. Klidně i často sdílej svoje plány a vize na sociálních
sítích.  Než začneš jednat, informuj je o svých záměrech.
Kariéra: Pokud plánuješ změnu role nebo nový směr v kariéře, informuj kolegy nebo i
celou rodinu, aby tě mohli podpořit, místo aby měli pocit, že jsi jim něco zatajila.

2. Jak najít rovnováhu mezi iniciováním a odpočinkem?

Jako manifestor máš obrovskou sílu iniciovat věci, ale také potřebuješ čas pro sebe, abys
načerpala energii a nápady. To znamená, že je v pořádku se svést na vlně energie a pak si
následně dát pauzu a klidně se trošku stáhnout do ústraní. 

Příklady:
Podnikání: Pokud se pustíš do nového projektu, věnuj čas přípravě a plánování, ale
nevyčerpávej se neustálou aktivitou. Když projekt rozjedeš, můžeš ho předat někomu
jinému k realizaci, zatímco ty už přemýšlíš nad dalším krokem.
Práce: Pokud pracuješ na pozici, kde se od tebe očekává neustálá aktivita,
nezapomeň si najít čas na odpočinek. Když se necítíš na to iniciovat, dej si pauzu a
vrať se k tomu, až budeš připravená.

Tvoje strategie
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3. Kdy jednat a kdy informovat?

Jednat: Manifestor jedná rychle a intuitivně. Pokud tě něco nadchne, neváhej jednat! Tvoje
síla spočívá v tom, že dokážeš začít něco nového, aniž bys musela dlouho přemýšlet. Tvé
činy jsou často odvážné a inspirativní.

Informovat: Než ale začneš jednat, je důležité, aby ostatní věděli, co chystáš. Není to o
žádání o svolení, ale spíše o tom, dát ostatním možnost připravit se na změnu, kterou
přineseš.

Příklady:
Podnikání: Pokud chceš rozjet nový projekt, informuj o tom svůj tým nebo klienty.
Jakmile je informuješ, můžeš jednat rychle a efektivně.
Vztahy: Pokud plánuješ velkou změnu ve svém osobním životě, informuj svého partnera
nebo rodinu, aby tě mohli podpořit a nebyli překvapení.

4. Jak podnikat v souladu s manifestorskou energií?

Jako manifestor máš schopnost posouvat hranice a přinášet inovace. V podnikání je důležité,
abys využila své iniciativní energie a nebála se dělat věci po svém. Nejsi tu proto, abys
následovala pravidla, ale abys vytvářela nové.

Vytváření a sdílení: Můžeš tvořit nové projekty a produkty, které ostatní ani nenapadnou.
Jakmile máš nápad, začni ho realizovat – ale nezapomeň informovat lidi kolem sebe o
tom, co chystáš.
Delegování: Nemusíš dělat všechno sama. Iniciuj projekt a pak deleguj jeho realizaci na
ostatní. Tvoje síla spočívá ve schopnosti rozjet věci, ne v tom, že vše uděláš vlastníma
rukama.
Rozvíjení nápadů: Manifestoři mají rádi změnu a inovace. Když dokončíš jeden projekt,
přemýšlej o tom, co nového můžeš iniciovat. Tvoje energie je cyklická – po akci
potřebuješ odpočinek, ale hned poté jsi připravena na další krok.

Tvoje strategie
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Ukázkový příklad

Příběh Manifestorky Karolíny

Karolína je talentovaná Manifestorka s nápadem, jak rozjet eventovou agenturu, která bude
vytvářet nezapomenutelné firemní akce. Má ohromnou vizi, ale zároveň se bojí tenhle svůj velký
nápad opravdu zrealizovat. Proč? Bojí se odmítnutí, bojí se, že to nebude fungovat, a taky, že
její vize je možná až příliš velká. Místo toho, aby šla do akce, čeká a přemítá. Myšlenky typu
„Co když to nikdo nebude chtít? Co když to nevyjde?“ ji udržují v pasivitě.

Zatímco manifestorky jsou stvořené k tomu, aby věci iniciovaly, strach z iniciace může způsobit,
že zůstanou zaseklé, čekají na nějaký zázračný impulz od ostatních – jenže ten nikdy nepřijde,
protože to ony jsou ty, kdo mají spustit akci! Karolína přemýšlí týdny, možná i měsíce, až se
jednoho dne rozhodne: „Konec váhání, jdu do toho!“

Fáze 2 – Konečně akce, ale... bez informování:

Když Karolína konečně sebere odvahu a začne svůj nápad realizovat, dostaví se její přirozená
Manifestorská energie: rychlá akce bez zastavení. Chce všechno hned teď. Najme tým,
pronajme prostory, začne oslovovat klienty, a to všechno takovým tempem, že se nestačí
zastavit ani na minutu, aby informovala lidi kolem sebe.

Tým je zmatený, protože netuší, co se vlastně děje – jednou se pracuje na firemním večírku,
druhý den je na stole úplně nový typ akce, o kterém nikdy neslyšeli.
Klienti jsou překvapení, protože je nikdo neinformoval o změně konceptu. Někteří z nich
dokonce nejsou spokojeni, protože se očekávalo něco jiného.
A její rodina? Ti nemají tušení, že Karolína právě investovala obrovské množství peněz a
energie do něčeho, co by mohlo ovlivnit jejich životy, a cítí se vyloučení z jejích plánů.

Výsledek? Karolína se setká s nepochopením, odporem a chaos všude kolem ní ji paralyzuje.
Cítí se frustrovaná, protože má pocit, že ji všichni brzdí. Jenže pravda je, že ona sama
nepřipravila své okolí na to, co přichází. A přitom to stačilo jen vysvětlit a informovat.

Fáze 3 – Jak to udělat správně:

Teď Karolína chápe, že informování není jen formalita – je to klíč k tomu, aby její manifestorská
síla plynula bez překážek. Kdyby se při iniciaci zastavila a dala všem kolem vědět, co plánuje,
předešla by všem těmto problémům.



Manifestor
Ukázkový příklad

Takže jak by to mohlo probíhat?

Karolína před spuštěním projektu svolá svůj tým a řekne: „Mám v hlavě velký projekt na
nový typ firemních akcí. Chci to rozjet, a potřebuju, abyste věděli, že se věci budou rychle
měnit.“ Tým je na její vizi připravený a ví, co má čekat.
Poté informuje své klienty: „Plánujeme nový koncept pro firemní akce. Jsem nadšená,
že vás můžeme zapojit do něčeho tak inovativního.“ Klienti vědí, že se chystá něco
nového, a jsou do toho emocionálně zapojení, místo aby byli překvapení a zmateni.
A samozřejmě informuje i svou rodinu: „Rozjíždím nový projekt, a i když to bude
náročné, věřím, že to bude velký úspěch. Chci, abyste byli součástí toho procesu a
věděli, že teď bude trochu rušno.“ Rodina chápe, co se děje, a může jí nabídnout podporu
místo toho, aby cítila, že je ignoruje.

Shrnutí:

Karolína se v první fázi bojí iniciovat, protože má strach z toho, co se stane, když se pustí do
akce. Ale manifestorka není stvořená k tomu, aby čekala – musí jít do akce a iniciovat.
Jakmile to udělá, musí nezapomínat informovat všechny, kteří mohou být jejími kroky
ovlivněni. Když začne informovat včas, ostatní ji nejen pochopí, ale také ji podpoří a její
nápady rozkvétají bez zbytečných překážek.

A tak se Karolína z chaotické manifestorky stane tou, která se nebojí iniciovat, ale zároveň
ví, že její síla spočívá i v tom, jak lidi kolem sebe připraví na své velké plány. 



Projektor

Jsi tu pro to, abys vedl/a a směroval/a energii ostatních. Máš schopnost vidět to, co ostatní
nevidí, a díky svým jedinečným vhledům můžeš pomáhat lidem směrovat jejich energii
efektivně. Jsi někým, kdo dokáže vnímat víc než ostatní a dává ty nejhodnotnější rady a
nebo je velmi schopným leaderem, který ví, co je nejlepší pro jeho lidi. Tvým úkolem není
dělat práci za ostatní, ani být placený za to, kolik toho uděláš, ale za to, jakou změnu přinášíš,
ať už pro jednotlivce nebo kolektivně.

Je opravdu zásadní, aby ses přestal srovnávat s Generátory, zejména co se týče jejich
přístupu k práci a způsobu, jakým funguje jejich energie. Tvoje energie je jedinečná a funguje
úplně jinak. Zatímco Generátoři mají k dispozici přirozený zdroj vitality, ty pracuješ spíše
chytře než neúnavně. To, že budeš dělat, co tě baví, neznamená, že budeš mít nekonečno
energie – a to je v pořádku. Pro tebe je klíčové, aby sis vytvořil vlastní rytmus a našel způsob,
jak dělat věci, který ti vyhovuje. Není to o kvantitě nebo rychlosti, ale o kvalitě a moudrosti tvé
vize. Pamatuj, že tvoje síla tkví v tom, že vidíš, co ostatním uniká. A v tom, že svou energii
dáváš tam, kde má největší dopad.

Strategie: Čekání na pozvání - tvé rady a vedení musí být vždy vyžádané

Příklady vhodných povolání pro projektory:

Průvodci/koučové: Projektoři vynikají v individuálních spolupracích, kde mohou dávat
konkrétní směřování na míru pro danou osobu.

Konzultanti: Projektoři excelují v pozicích, kde mohou dávat rady ke směřování
firmy/jednotlivců ke konkrétním cílům. Vidí věci komplexně a vnímají, kam věnovat energii
efektivněji.

HR: Díky své schopnosti vidět potenciál jsou skvělí v dosazování lidí na konkrétní pozice,
kde budou excelovat.

Umělci: Umělci nejsou placeni za to, kolik písniček nazpívají nebo kolik obrazů namalují,
ale právě za dopad jednotlivého díla na lidi, a proto je mnoho projektorů úspěšnými
umělci.

A mnohé další: projektoři můžou dělat cokoliv, být profesionálním sportovcem nebo e-
shopařkou, jen musí následovat svoji strategii a nastavit si svoje vlastní pravidla
fungování.

Tvoje životní role
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1. Co přesně znamená projektorská strategie „čekat na pozvání“?

Projektorova strategie „čekat na pozvání“ se týká klíčových životních oblastí, jako jsou
vztahy, práce, kariéra, bydlení nebo zásadní životní rozhodnutí. V těchto případech by měl
projektor opravdu počkat, dokud ho někdo jiný neuzná a nepozve, aby se podílel nebo vedl.
Pokud se projektor snaží prosadit nebo „vnutit“ své nápady v těchto oblastech bez pozvání,
často narazí na odmítnutí nebo neshody.

Pozvánka ale nemusí být vždy doslovná. Často jde o pocit uznání, že někdo vidí jeho talent a
vhled.

Například:
Podnikání: Toužíš podnikat v určitém oboru, tak se rozhodneš sdílet na sociální sítě, bez
tlaku nebo agresivního prodávání a spíš vyčkáváš, až ti lidi budou důvěřovat a začnou
nakupovat skoro samy (věř mi, že to funguje)
Vztahy: V oblasti osobních vztahů to může znamenat, že tě někdo pozve, aby ses stal
součástí jeho života, místo abys ty „tlačil na pilu“. 
Práce: v ideálním případě bys měl/a čekat na pozvánku k nějaké konkrétní práci, tam bude
zaručené, že to bude opravdu pro tebe, ale pokud potřebuješ nutně práci, navštěvuj
pohovory, ale nesnaž se nikomu vnutit. Pokud se projektor agresivně snaží se někam
dostat, působí vyloženě “odporně”.

Tady je to čekání klíčové, protože je to o tom, aby tě druzí uznali za to, kým jsi, a ocenili tvůj
jedinečný vhled a schopnosti. 

2. Co dělat, když čekáš?

Teď přichází to důležité – čekání neznamená, že jsi pasivní! Než tě někdo pozve, máš
spoustu možností, jak pracovat na sobě, zdokonalovat své dovednosti a sdílet své
znalosti. Tady je klíč k projektorství: být vidět, učit se nebo kultivovat svoje schopnosti v
praxi, ukazovat, co umíš, ale nedávat si za cíl někoho přesvědčovat. Místo toho prostě buď
nejlepší verzí sebe sama.

Tvoje strategie
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Příklady toho, co můžeš dělat, když čekáš na pozvánku:

Vzdělávej se v oblasti, která tě zajímá – třeba pokud podnikáš, pracuj na svých znalostech marketingu,
zákaznických vztahů nebo dalších dovednostech, které ti pomohou být ještě lépe připravený na
pozvánku.
Sdílej svoje vhledy na sociálních sítích, v blogu nebo v diskusích. To je způsob, jak můžeš ukázat svou
moudrost a perspektivu, aniž bys někoho tlačil. Staň se viditelným a lidé si tě všimnou.
Buduj vztahy – Networking je pro projektory skvělá příležitost. Je to nenucený způsob, jak být vidět a
navázat vztahy, které v budoucnu přinesou pozvánky.

3. Kdy konat bez pozvání?

Projektor nemusí čekat na pozvání ve všech oblastech života! Jsou chvíle, kdy můžeš a máš
konat, aniž bys čekal, že tě někdo „pozve“. Tohle je klíč pro podnikání, osobní projekty a tvoje
běžné aktivity.

Marketing tvého podnikání je oblast, kde pozvání nepotřebuješ. Můžeš se ukázat, sdílet
svou práci, vytvářet obsah, který ukazuje tvou moudrost a expertní vhledy. V marketingu
nejde o to, někoho přesvědčovat, ale být autentický a nechat ostatní, aby si tě všimli díky tvé
hodnotě.

Příklad: Máš třeba web nebo profil na sociálních sítích – můžeš psát blogy, postovat
videa, sdílet informace, ale neprodávat agresivně. Lidé přijdou sami, když uvidí tvoji
autenticitu a to, že máš co nabídnout.

Menší rozhodnutí v každodenním životě – jestli půjdeš na procházku, přečteš si knihu,
napíšeš článek – na to taky žádné pozvání nepotřebuješ. Projektor může být iniciativní v
běžných aktivitách, které neovlivňují velké oblasti života, ale naopak mu pomáhají být
produktivní.

Tvoje strategie



Příběh projektorky Jany: 

❌  Snaha prorazit bez pozvání:

Jana je talentovaná koučka osobního rozvoje. Má dar vidět hluboko do duší lidí, pomáhá jim najít smysl
života a poskytuje úžasnou podporu při osobním růstu. Plná nadšení a přesvědčení, že její metody mohou
měnit životy, se rozhodne, že už nemůže čekat. Chce oslovit co nejvíc lidí, a tak rozjede své podnikání
naplno.

Začne nabízet své služby všem – na sociálních sítích spustí agresivní marketing, posílá nevyžádané
nabídky na koučink potenciálním klientům, objevuje se na každém možném osobním rozvojovém fóru a
připojuje se k diskuzím, i když ji o to nikdo nepožádal.

Co se stane? Lidé jsou spíše zaskočeni, cítí, že se vnucuje. Nikdo o její služby nemá zájem, protože Jana
nepřišla skrze pozvání, ale tlačí své dary tam, kde o ně zatím nikdo neprojevil zájem. Výsledek? Jana se
cítí neviditelná a ignorovaná, což je pro projektorku ten nejhorší pocit. Místo uznání a úspěchu přichází
frustrace a vyčerpání.

✅  Jak by to měla udělat správně:

Jana si uvědomí, že jako projektorka její síla spočívá v čekání na pozvání. Nejde o pasivitu, ale o to, být
viditelná, sdílet svou moudrost a dát lidem prostor, aby ji sami pozvali do jejich životů. Tady je, jak to může
udělat správně:

Předvest své dary nenuceně: Místo toho, aby tlačila na pilu, může Jana začít psát blogy, vytvářet
obsah na sociálních sítích nebo sdílet své poznatky formou článků a příspěvků, které budou pro lidi
přínosné a inspirativní. To jí umožní zaujmout bez toho, aby se lidem vnucovala.

Budovat vztahy přirozeně: Jana může navazovat osobní vztahy s lidmi, kteří se pohybují ve sféře
osobního rozvoje. Může navštěvovat semináře, kde si povídá s lidmi bez toho, aby jim rovnou nabízela
své služby. Takto si vybuduje důvěru a autoritu. Když lidé uvidí, jak hluboké jsou její vhledy, sami se jí
začnou ptát: „Jano, poradila bys mi s tímto?“

Ukázat, co umí, ale neprodávat: Jana může nabídnout ukázková sezení zdarma nebo pořádat
workshopy zdarma, kde se lidé seznámí s její prací. Tohle není o prodeji, ale o tom, že umožní lidem,
aby ji pozvali do svého procesu osobního růstu. Jakmile lidé zjistí, co nabízí, začnou přicházet
přirozené nabídky na další spolupráci.

Počkej na správné pozvání: Jana by měla naslouchat své intuici a vybrat si správné klienty. Když ji
někdo osloví, může si dát čas, aby zjistila, zda s tím klientem rezonuje. Projektorky potřebují pracovat s
lidmi, kteří jsou na jejich energii naladěni, a tak si může vybrat jen ty pozvání, která opravdu cítí
správně.

Ukázkový příběh

Projektor



⭐Výsledek:

Jakmile Jana přestane tlačit a začne čekat na pozvání, její energie začne plynout přirozeně. Lidé
si ji začnou všímat díky tomu, co sdílí, a sami ji budou oslovovat s žádostmi o koučink. Když se Jana
spojí s těmi správnými klienty, kteří ji pozvou do svého života, její koučink se stane mnohem
efektivnějším a přinese jí hlubší naplnění.

Namísto toho, aby se cítila frustrovaná a ignorovaná, bude zažívat úspěch a uznání – přesně to,
co Projektorky potřebují, aby jejich dary mohly zářit.

Shrnutí:

Jana původně jednala mimo svou strategii, když tlačila na lidi, kteří o ni neprojevili zájem. To vedlo
jen k frustraci. Jakmile si ale uvědomila, že má čekat na pozvání, začala sdílet svou moudrost
jemně a nenuceně. Pozvání od lidí, kteří si skutečně váží jejích schopností, začala přicházet sama
od sebe a hlavně i klidně v obrovském množství. Ono se možná může zdát, že to protektorské
čekání je strašně dlouhé, ale ono to tak není. Díky tomu vyčkání na pozvání přijde obrovská
energetická flow, která následně vše dá obrovskou rychlosti do pohybu a bez obrovského úsilí.



Reflektor
Tvoje životní role

Jaké je poslání reflektorů? A jak podnikat v souladu se svým typem?

Jako reflektor jsi tady, abys byla zrcadlem pro své okolí. Jsi citlivá na energie druhých a na
prostředí, ve kterém se nacházíš. Máš schopnost vnímat věci, které ostatním unikají, a přesně
odrážet, co se kolem tebe děje. V podnikání nebo práci jsi někdo, kdo vidí, kde věci fungují
nebo kde je třeba zlepšení.

Tvoje síla je v pozorování a trpělivosti. Na rozdíl od jiných typů nepotřebuješ jednat rychle.
Naopak, tvé rozhodování je nejpřesnější, když si dáš dostatek času na to, abys vše vstřebala
a zjistila, co je pro tebe opravdu správné. Tvoje energie se mění s fázemi měsíce, takže každé
rozhodnutí potřebuje svůj čas.

Příklady vhodných povolání pro reflektory (ber to spíš jako archetypy povolání):

Auditorka/kontrolorka: Máš schopnost vidět věci objektivně a nezaujatě. To ti umožňuje
odhalovat problémy a navrhovat vylepšení.

HR nebo talent scout: Díky tvé citlivosti a schopnosti číst lidi dokážeš snadno odhalit, kdo
je správným člověkem pro danou práci nebo pozici.

Organizační poradkyně: Reflektory mají dar vidět, co v týmu nebo firmě nefunguje. Jsi
perfektní ve vylepšování procesů a v identifikaci slabých míst.

Umělkyně: Umění ti umožňuje přetvořit to, co vnímáš z vnějšího světa, do něčeho
krásného. Můžeš být úspěšná v jakékoliv tvůrčí oblasti, kde můžeš zrcadlit své okolí a
inspiraci.

A mnohé další: Jako reflektorka můžeš být úspěšná prakticky kdekoliv, kde je důležité
vnímat dynamiku lidí a prostředí, ať už jsi koučka, terapeutka, nebo dyzajnérka.



Reflektor
Tvoje strategie

1. Co znamená strategie „čekat celý měsíční cyklus“?

Reflektorská strategie spočívá v čekání na celý lunární cyklus (28 dní), než učiníš zásadní
rozhodnutí. Proč? Protože jsi velmi citlivá na měnící se energie kolem sebe a teprve po
celém měsíci získáš ucelený obraz o tom, jak se v dané situaci cítíš. Tvůj vnitřní stav se
mění s fázemi měsíce, a když si dáš čas, uvidíš situaci z mnoha úhlů pohledu.

Příklady:

Podnikání: Chystáš se rozjet nový projekt? Dej si měsíc na to, abys vše promyslela.
Sleduj, jak se během měsíčního cyklu mění tvé pocity ohledně projektu. Na konci cyklu
budeš vědět, jestli to je pro tebe to pravé.
Práce: Pokud ti nabídnou novou pracovní pozici nebo projekt, nespěchej s rozhodnutím.
Vyslechni si všechny možnosti a dej si čas, abys zjistila, jestli se s tím opravdu cítíš v
souladu.

2. Jak v podnikání najít stabilitu ve své proměnlivé energii?

Protože jsi odrazem svého okolí, je pro tebe velmi důležité být v prostředí, které tě
podporuje. Tvoje energie se mění v závislosti na tom, s kým a kde pracuješ, takže pokud
chceš být úspěšná, potřebuješ mít kolem sebe lidi, kteří ti přináší klid a inspiraci. Víc než pro
kohokoliv jiného pro tebe platí pravidlo: “jsi průměrem pěti lidí, se kterými trávíš nejvíc času.”

Příklady:

Týmová práce: Pokud jsi v týmu, kde se necítíš dobře, tvoje produktivita a spokojenost
budou trpět. Věnuj pozornost tomu, jak se v práci cítíš a jak tě ovlivňují lidé kolem tebe.
Práce z domova: Pokud pracuješ sama, můžeš si vytvořit prostor, který ti vyhovuje a
kde se cítíš klidně. Tvoje prostředí ovlivňuje tvůj výkon, takže si nastav podmínky, které
tě budou podporovat.



Reflektor
Tvoje strategie

3. Kdy jednat bez čekání?

I když tvá strategie radí čekat na celý lunární cyklus pro velká rozhodnutí, existují situace,
kdy nemusíš čekat. Menší rozhodnutí, která neovlivňují zásadní směr tvého života, můžeš
dělat intuitivně a bez dlouhého rozmýšlení.

Příklady:
Podnikání: Pokud přemýšlíš nad tím, jakým způsobem propagovat svou práci
(marketing/sdílení na sítích) nebo jak zlepšit drobné detaily v podnikání, nemusíš čekat
celý měsíc. Naslouchej svému tělu a intuici.
Běžné každodenní úkoly: Věci jako odpovídání na e-maily, komunikace s klienty nebo
plánování běžných aktivit můžeš dělat podle toho, jak se zrovna cítíš. Tady nemusíš
čekat na žádné velké rozhodnutí.

4. Jak podnikat v souladu s reflektorskou energií?

V podnikání je pro tebe klíčové být flexibilní a zároveň mít dostatek prostoru pro sebe. Tvoje
největší síla spočívá ve schopnosti vidět a vnímat, co je potřeba změnit, a pomáhat ostatním
s tímto procesem. Můžeš být skvělá poradkyně, koučka nebo manažerka, která dokáže
přinést do firmy objektivní pohled a nastavit nové směry.

Budování vztahů: Pro reflektory je důležité mít v práci i v podnikání vztahy, které je
podporují. Obklopuj se lidmi, kteří respektují tvůj rytmus a kteří tě nebudou tlačit do
rychlých rozhodnutí.
Projektové řízení: Jsi skvělá ve vylepšování projektů a procesů. Nečeká se od tebe, že
budeš všechno dělat sama, ale spíše že budeš dávat zpětnou vazbu a směrovat ostatní
k lepším výsledkům.
Flexibilní časový rozvrh: Protože tvá energie se mění, flexibilní pracovní doba ti
pomůže lépe se přizpůsobit tvým cyklům. Měj dny, kdy jsi produktivní, a dny, kdy si
dovolíš více odpočinku.

Samozřejmě! reflektorka je úplně jiná než ostatní typy, protože nemá definovaná centra a její
síla spočívá v moudrém vnímání a reflexi světa kolem sebe. Reflektorky potřebují čas –
klíčová je jejich strategie počkat celý lunární cyklus (zhruba 28 dní), aby získaly jasnost.
Pokud reflektorka jedná příliš rychle nebo podle očekávání druhých, může se cítit zmatená a
vyčerpaná, protože její rozhodnutí nebyla v souladu s jejím vnitřním procesem.



Reflektor
Ukázková příběh

Příběh reflektorky Terezy:

❌ Rychlá akce bez čekání a naladění na cyklus:

Tereza je reflektorka a v její komunitě je velmi oblíbená pro svou schopnost vnímavostí a
empatii.. Lidé často přicházejí za Terezou pro radu, protože vidí svět objektivně a bez
zbytečných filtrů. Jednoho dne se Tereza cítí pod tlakem, protože její kamarádky jí pořád říkají:
„Terezo, jsi tak dobrá v poradenství, měla bys rozjet vlastní konzultační firmu!“

Tereza, která má ráda změnu a má pocit, že by to mohlo být zajímavé, se rozhodne, že to
zkusí. Bez toho, aby si dala čas na zhodnocení, začne okamžitě plánovat, hledat prostory a
rozjíždět web. Ale protože nerozvážila všechny možnosti a nevěnovala dost času procesu,
začíná se brzy cítit vyčerpaná a zmatená. Nápady, které se jí na začátku zdály vzrušující,
najednou nefungují a lidé na její nabídky nereagují tak, jak by čekala.

Výsledek? Tereza se cítí vyhořelá a nejistá, protože její rozhodnutí nevyšlo z jejího přirozeného
rytmu – skočila do něčeho, co necítila celým svým tělem a nepočítala s lunárním cyklem,
který je pro její rozhodování zásadní.

✅ Jak by to měla udělat správně:

Tereza si uvědomí, že jako reflektorka potřebuje čas, aby učinila správná rozhodnutí. Její
strategie je počkat celý lunární cyklus, což jí umožní vnímat, jak se cítí v různých fázích
měsíce a v různých situacích. Jak by mohla tedy postupovat správně?

Dát si čas a počkat celý lunární cyklus: Tereza si musí uvědomit, že její energie se mění
v průběhu měsíce. Když dostane nápad nebo se objeví nová příležitost, jako například
otevření konzultační firmy, neměla by se rozhodovat hned. Měla by si dát čas – alespoň 28
dní – a během toho sledovat, jak se její pocity mění. Na začátku může být nadšená, ale o
pár dní později si může všimnout, že už se tak necítí. Reflektorky potřebují tuto emoční
jasnost, aby věděly, co je pro ně skutečně správné.
Povídat si s lidmi a získat různé perspektivy: Během těchto 28 dní by Tereza měla
mluvit s různými lidmi a získávat zpětnou vazbu. Protože reflektorky jsou jako zrcadlo pro
své okolí, mohou jí různé pohledy pomoci vidět věci z jiných úhlů. Tím získá komplexnější
obraz situace a zjistí, jestli ji ta příležitost opravdu volá, nebo jestli to byl jen dočasný nápad.



Reflektor
Ukázkový příběh

Naladit se na prostředí: Reflektorka jako Tereza je velmi citlivá na své okolí, a proto je důležité, aby byla
v prostředí, které ji podporuje a inspiruje. Pokud Tereza zůstane ve stresujícím prostředí nebo mezi lidmi,
kteří ji tlačí do rychlých rozhodnutí, může se cítit ztracená a vyčerpaná. Musí se tedy ujistit, že během
svého rozhodovacího procesu tráví čas v prostředí, které jí dává pocit bezpečí a jasnosti.
Poslechnout svou intuici po dokončení cyklu: Po uplynutí lunárního cyklu Tereza pocítí, jestli je
rozhodnutí pro ni správné. Bude vědět, jestli otevření konzultační firmy je pro ni to pravé, nebo jestli to byl
jen chvilkový nápad. Čas jí přinese jasnost, která jí umožní jednat s jistotou.

⭐ Výsledek:

Jakmile Tereza počká na celý lunární cyklus a projde si různými fázemi svého procesu, zjistí, jestli je
otevření konzultační firmy skutečně to, co chce. Může se ukázat, že po měsíci už necítí stejné nadšení a že
to pro ni není správná cesta. Anebo může zjistit, že nápad stále rezonuje, ale možná je třeba některé detaily
upravit.

Tereza se cítí jasně a klidně, protože dala své rozhodnutí dostatek času. A když se nakonec rozhodne,
bude to rozhodnutí, které je v souladu s jejím vnitřním já a jejím vlastním rytmem. Namísto vyčerpání a
frustrace teď zažívá spokojenost a radost, protože jedná v souladu se svou strategií.

Shrnutí:
Tereza původně jednala mimo svou strategii, když se pod „tlakem“ ostatních rozhodla příliš rychle. To
vedlo k frustraci a vyčerpání. Jakmile si ale uvědomila, že jako reflektorka potřebuje čas a celý lunární
cyklus, její rozhodnutí získala jasnost a ona se cítila mnohem jistěji ve své volbě. Teď už ví, že nejlepší
cesta k úspěchu je počkat a zhodnotit, jak se cítí ve všech fázích cyklu, než se rozhodne. 


